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             MEĐUNARODNI FESTIVAL MUZIKE 2024.

                           U SUSRET JUBILEJU (70god.)

                                       
                                       KONCERT
                              
                      LIZAVETA BORMOTOVA, KLAVIR     
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                              Utorak, 09. april  2024. u 19 časova  
                                        Kulturni centar Trebinje     
Program:

Beethoven Rondo in B-Flat Major 
Beethoven Sonata op. 53 in C Major („Waldstein“)

 Debussy Pour le piano L. 95 

 1. Prelude

 2. Sarabande 

 3. Toccata

 Debussy L‘isle joyeuse L. 106

Biografija:

Lizaveta Bormotova, pijanistkinja rođena 19. novembra 1991. godine u Grodnu, Belorusija, u muzičkoj porodici, oduševljava publiku svojim tumačenjem koje se ističe celovitošću muzičkih slika. Njena besprekorna izvođenja, dodir klavira i izuzetna artikulacija doprinose nastupima koji su živi, duboki i jedinstveni. Prezentovala je svoj talenat na solo koncertima i s orkestrom širom Evrope, Sjedinjenih Američkih Država i Brazila, ostavljajući svoj trag u poznatim dvoranama poput Brahms Saal Musikverein i Mozart Saal Konzerthaus u Beču, Salle Cortot u Parizu i Maloj i Velikoj dvorani Moskovske konzervatorije.
Započela je svoje profesionalno obrazovanje u Gnesins College u Moskvi pod vođstvom Mihaila Trušekina, a diplomirala je na Moskovskom državnom konzervatorijumu 2016. godine pod mentorstvom profesora Mihaila Voskresenskog. Godine 2020. završila je svoje master studije s odličjem izuzetnosti, na Univerzitetu muzike i izvođačkih umetnosti u Beču pod mentorstvom profesorke Lilye Zilberštajn. Od 2022. godine Lizaveta nastavlja svoj rad kao saradnik u nastavi, u klasi profesora Justusa Zeyena.

Laureat međunarodnih muzičkih takmičenja poput "Città Barletta International Piano Competition" (2020, Italija) i "Classic Pure Vienna International Music Competition" (2018, Austrija), Lizaveta je stekla priznanja na uglednim događajima širom sveta. Dobila je punu stipendiju za učešće na Aspen Music Festival and School 2015. godine i učestvuje na festivalima poput "Chigiana" u Sijeni- Italija i Salzburškom festivalu u ulozi jednog od vodećih korepetitora ovog svetski renomiranog dogadjaja.

U februaru 2022. godine, Lizaveta je preuzela poziciju starijeg predavača na Friedrich Gulda Akademia of Music. Takođe, od 2022. godine dobija poziciju profesora na Gustav Mahler Privatuniversität für Musik u Klagenfurtu. 

Trenutno se priprema za svoj debi CD sa muzikom L. van Betovena, dok istovremeno nastavlja s koncertima solo i kamerne muzike širom svijeta, dok dominatno živi i radi na teritoriji države Austrije.
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